

桃都中学一学生患白血病，家里条件又不好

# 师生捐款近四万元送到医院

本报肥城2月3日讯(记者刘真) 肥城市桃都中学学生梁世豪身患白血病，目前正在泰山医学院附属医院治疗。得知梁世豪家境贫寒，桃都中学发动全校师生为他募集39000元爱心捐款。1月29日上午，学校负责同志将善款送到医院，并

鼓励世豪坚定信心，早日重返校园。

13岁的花季，理应在教室里听老师讲课或在操场上与同学嬉戏，可是桃都中学2014级12班学生梁世豪却因被确诊为白血病，已在泰山医学院附属医院住院治疗了近2个月时间。每周高

达2万多元的治疗费用，对梁世豪一家无异是雪上加霜，梁世豪的父亲四年前在一次意外交通事故中不幸去世，仅母亲每月1500元的工资支撑一家人的吃穿用度，生活非常拮据。

在得知梁世豪家的困境后，桃都中学立即发动学校老师捐

款。1月29日上午，一场以“让爱为生命加油”为主题的捐款活动在校内举行，师生们慷慨解囊，踊跃捐款，当场筹集到爱心捐款39000元。

捐款活动后，学校负责同志立刻将善款送到了梁世豪所在医院。接过学校师生们捐出

的救命钱，孩子的母亲张洪云眼含热泪，“感谢学校老师、校长以及同学对孩子的关心，孩子会很快好起来，谢谢大家对孩子的关心。”

学校一位老师说：“希望这次捐助活动能够帮助梁世豪同学战胜病魔，早日返回校园。”

交警大队开展“利剑四号”集中统一行动

# 酒精检测不配合，司机果然酒驾

本报肥城2月3日讯(记者刘真 通讯员张盈盈)

1月29日21时至30日8时，肥城市公安局交警大队在辖区内开展“利剑四号”集中统一行动，出动警力55人，警车17台，查处醉酒驾驶1起，饮酒驾驶2起，超员超载2起，涉牌涉证等其他违法行为16起。

29日晚8时20分左右，在龙山路凤山西街路口，一辆轻型货车行驶状态异常，执勤民警立即将其拦下，而驾驶员郭某某停车时神情慌张不安，并且一身酒气，民警怀疑他有酒后驾驶嫌疑。民警将其带回交警大队作酒精检测，但驾驶员郭某某始终不肯配合。一段时间后，郭某某才冷静下来配合血液检测，结果显示郭

某某酒精含量为283.6mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶机动车。此次行动，还查处饮酒驾驶2起，超员超载2起，涉牌涉证等其他违法行为16起。

在本次检查过程中，交警大队结合辖区道路交通管理实际，采取上半夜设点检查、下半夜和次日凌晨流动巡逻的方式，在龙山路凤山西街路口、龙山路金牛山大街路口等处设置了5处固定检查点，启用了2个执法服务站，将客货运输车辆、危险品运输车、代步车、黄标车等列为重点，严查严处超速、超载、酒驾、毒驾等违法行为。对查处的违法行为，该纠正的必须纠正，该记分必须记分，严禁只处罚、不纠正违法行为。



民警对过往车辆进行检查。 本报通讯员 供图

## 村民赶集丢手机 民警蹲守抓嫌犯

本报肥城2月3日讯(记者刘真) 近日，肥城市公安局安站派出所接到辖区一位村民的报警电话，说自己的手机在赶集时被偷了。民警经过调查蹲守成功将犯罪嫌疑人抓获。目前，案件正在进一步调查。

接到村民的报警后，民警立即展开了侦查。报警人告诉民警，他前一天去集市上赶集买菜，手机正是在集市上被盗的。民警跟随报警人，一起前往报警人之前买菜的集市。虽然集市已经散去，但经过多方查找，民警找到了周边商铺设置的摄像头。

经过查询监控，民警查找到了报警人在赶集时的影像资料，而这一影像也完整记录下报警人在购买水果时被一名女子偷盗手机的过程。随后，民警根据视频截图，结合天网工程，沿路追踪嫌疑人的行走路线，发现嫌疑人就居住在附近的一个村里。经过多方蹲守，民警成功将犯罪嫌疑人抓获。目前，案件正在进一步调查。



中国驰名商标 纯粮固态发酵

# 金沙面沙酒 肥城总代理

— 千年回沙工艺 · 中国酱香灵魂 —

店庆3周年 买一赠一

THREE YEARS



诚招各地加盟商，厂家招聘业务员两名，待遇从优。

电话：152 6988 1809 地址：肥城市交通局南50米路西茅台镇名酒专营旗舰店